



СЕРДАЛО

+12



ГИАЛГАЙ МЕХКА КЪАМАН ЮКЪАРА ГАЗЕТ / ОБЩЕНАЦИОНАЛЬНАЯ ГАЗЕТА РЕСПУБЛИКИ ИНГУШЕТИЯ

Газет арадувл 1923 шера 1 май денз

№ 71 (11807), шоатта, 20 май, 2017 шу

Дни выхода газеты: вторник, четверг, суббота

Газета выходит с 1 мая 1923 года

суббота, 20 мая 2017 года

WWW.SERDALO.RU. E-mail: serdalo@yandex.ru

Отсутствие отцовского воспитания не является оправданием действий бандитов

Глава Ингушетии Юнус-Бек Евкуров считает, что молодых людей, совершающих тяжкие и особо тяжкие преступления, нельзя оправдать никакими причинами, тем более ссылаться на отсутствие отцовского воспитания.

"Магомед Бекбузаров, ликвидированный при нападении на заградительный пост полиции в Малгобеке, рос без отца, его воспитывала мать. Неполная семья, отсутствие отцовского воспитания нельзя рассматривать как оправдание того, что молодые люди встали на преступный путь", - сказал Ю.Евкоров на сходе граждан в сельском поселении Долаково Назрановского района.

По его словам, ликвидированный бандит Магомед Бекбузаров и прославленные дзюдоисты - братья Хасан и Хусен Халмурзаевы, а также Асхаб Костоев из села Ачалуки, который пешком, преодолевая километры, посещал ФОК, имели одинаковый социальный статус, рано потеряли отца.

"Некоторые предположили преступный путь, а другие выбрали честный путь, который ведет к славе. Хорошим примером того, что дети из неполных семей могут достичь в жизни больших успехов, являются братья Халмурзаевы и Асхаб Костоев. Матери воспитали их настоящими мужчинами в духе

национальных традиций. Они прославляют свой тейп, республику, Россию. А какую пользу, кроме горя, приносят обществу такие, как Бекбузаров", - отметил Евкуров.

В ходе встречи Глава Ингушетии прокомментировал сообщение о том, что террористическая группировка ИГ (организация, деятельность которой запрещена в РФ) взяла на себя ответственность за нападение на контрольно-заградительный пост в Малгобеке.

"Я помню, ответственность за взрывы, которые происходили в разных местах, за всю эту грязь на себя брал главарь террористов Салман Радуев. Это ему было необходимо для того, чтобы отчитываться за получаемые деньги из-за рубежа. Так же поступает и ИГ, якобы, отработывают деньги таким образом. Обидно, что по своей глупости жертвами коварного плана и методов лжеидеологов становятся молодые люди, которые могли бы принести много пользы обществу. К сожалению, среди них и наши ребята", - сказал ингушский

лидер.

Глава Ингушетии отметил, что против того, чтобы заставлять родителей боевиков публично отказываться от своих детей.

"Даже если родители пригрозят, что публично отречутся от своих сыновей, примкнувших к членам незаконных вооруженных формирований, это не даст никакого эффекта, бандиты не одумаются, да они просто не слушают своих родителей", - считает Ю.Евкоров.

Евкоров призвал муниципальные и республиканские власти постоянно проводить различные мероприятия по противодействию идеологии, вести развернутую профилактическую, информационную и воспитательную работу со школьниками и студентами с привлечением известных богословов, советников старейшин, тейпов и других общественных институтов.

Эти мероприятия должны служить цели нравственного воспитания детей и молодежи в духе национальных традиций.

Долаковский спектр

В сельском поселении Долаково Назрановского района состоялась плановая встреча с представителями республиканской и муниципальной власти.



Сход проходил в актовом зале школы. Общественное учреждение на 540 учащихся, совмещенное с детским садом на 80 мест, было открыто два года назад в рамках празднования 245-летия единения Ингушетии с Россией. В обсуждении текущей ситуации и планов на ближайшее время принял участие Глава республики

за потребленный газ ингушский лидер адресовал директору филиала ООО «Газпром межрегионгаз Пятигорск» Михаилу Селехову. Он сообщил, что существуют различные способы внести платежи, это можно сделать, воспользовавшись терминалами, банкоматами, через почтовое отделение. Кроме того, рассматривается возможность размещения абонентских

проблем, которые вы озвучиваете. Но многие этого не делают. На текущий момент в селе более 400 абонентов, долг каждого из которых превышает 100 тыс.рублей. Допускаю, что есть факты необоснованного начисления, по каждому случаю нужно разбираться в отдельности", - считает Глава региона.

Отвечая на вопрос о строительстве больницы в селе, Евкуров поручил вице-премьеру Магомеду Гогиеву и местным властям произвести землеотвод под строительство амбулатории, которая будет обслуживать как жителей Долаково, так и Кантышево. В свою очередь министр здравоохранения республики Марем Арапханова добавила, что строительство ФАП заложено в ФЦП «Повышение устойчивости жилых домов, основных объектов и систем жизнеобеспечения в сейсмических районах Рос-

сийской Федерации на 2009-2018 годы". Особое внимание Глава республики призвал уделять борьбе с наркоманией, идеологии экстремизма, а также вопросу выделения земель под ИЖС и для КФХ. Он поручил надзорным органам проверить все списки, чтобы участки получали именно те, кому они положены по закону. Кроме того, руководитель региона дал указания проверить законность передачи в аренду зерносклада, находившегося в ведении государственного сельхозпредприятия.

Пресс-служба
Главы РИ



25 лет
Республике
Ингушетия

Комфорт и безопасность школьных перевозок

Власти Ингушетии намерены в этом году приобрести 61 автобус для школ. Об этом на сходе жителей сельского поселения Долаково Главе региона доложил министр образования и науки республики Юсуп Костоев.

Автотранспорт распределяют по школам, где особенно остро ощущается проблема перевозки детей. Новую технику в обязательном порядке получат и общеобразовательные учреждения Долаково, жители которого обратились к Ю. Евкурову с просьбой помочь в этом вопросе. По данным Минобразования, технику закупят в рамках федеральной программы обеспечения автобусами образовательных организаций субъектов России.

Проблема с перевозкой школьников, проживающих в отдаленных населенных пунктах села, в регионе стояла довольно остро. В адрес руководителя региона поступало множество обращений от родителей с просьбой решить данный вопрос.

Распоряжением федерального правительства через Минпромторг России были выделены средства для приобретения общественного транспорта для детей общеобразовательных организаций. В ноябре 2016 года по школам республики, в том числе расположенным в высокогорных селах Ольгетти и Джейрах, были распределены 12 микроавтобусов. В конце января 2017 года регион получил 18 автобусов.

До конца этого года по той же программе власти Ингушетии намерены завести ещё 61 микроавтобус.



Питомник прекрасных растений

Глава Ингушетии Юнус-Бек Евкуров, находившийся с инспекционной поездкой в сельском поселении Долаково, посетил сельскохозяйственный кооператив «Долаковское». Вместе с вице-премьером Магомедом Гогиевым, министром сельского хозяйства Мухаммадом Гагиевым и директором предприятия Мурадом Долгиевым руководителем региона побывал в питомнике. Площадь хозяйства составляет 3,5 гектаров и на большей её части высажены саженцы берёзы, липы, различных сортов ели и других декоративных культур. Выращивает в своём питомнике Мурад Долгиев и фруктовые деревья, но круг интересов фермера не ограничен садоводством. Также успешно он занимается овцеводством, заготовкой кормов и увлекается старинными предметами быта ингушей.

Глава республики с интересом посетил СПК «Долаковское» и отметил, что его директору Мураду Долгиеву надо помочь расширять и развивать эти проекты дальше. Юнус-Бек Евкуров поручил руководителю Минсельхоза изучить возможность создания в окрестностях

Магаса предприятия по выращиванию и реализации декоративных растений. По словам Главы, этот проект, направленный на обеспечение нужд администрации муниципальных образований и государственных предприятий. «Надо помогать местным

специалистам и для выполнения государственных заказов приобретает саженцы у них. Так мы обеспечиваем и рабочими местами, и налоговыми поступлениями», - заключил Юнус-Бек Евкуров.

Пресс-служба
Главы РИ

Диалог власти и туристического сообщества

24 мая 2017 года в постоянном представительстве РИ при Президенте Российской Федерации пройдёт совещание по вопросам развития туризма в регионе, сообщает пресс-служба Комтуризма Ингушетии.

В работе совещания примут участие: Алихан Цечоев - постоянный представитель Республики Ингушетия при Президенте Российской Федерации, Ахмет Паланков - председатель Российско-Турецкого делового совета, представители Совета Федерации РФ, генеральный директор Туристской ассоциации регионов России, представители Русско-Азиатского союза промышленников и предпринимателей, органов исполнительной власти РФ, руководители туристской

отрасли, а также федеральные СМИ.

По словам председателя Комитета РИ по туризму, данные встречи, проводимые на федеральном уровне, обеспечивают продвижение и развитие внутреннего туризма в регионе и укрепление межрегиональных отношений. Это прекрасная возможность диалога между представителями органов исполнительной власти и туристического сообщества по вопросам развития туризма, а также обмена опытом.

В ходе совещания участники обсудят вопросы создания благоприятных условий для развития внутреннего и въездного туризма в регионе. В рамках мероприятия состоится презентация всесезонного курорта «Армхи».

Турпоток в Ингушетию в 2016 году увеличился на 25% в сравнении с 2015 годом. В 2016 году в Ингушетию всего отдохнуло порядка 42 тыс. человек, в текущем году власти региона предполагают, что он увеличится до 60 тыс.

Юнус-Бек Евкуров. Руководитель региона предложил участникам собрания немного помянуть повестку дня, отказаться от традиционного заслушивания отчета главы села о проделанной работе и провести встречу в формате «вопрос-ответ» для наибольшего охвата проблем сельчан.

Долаковцы поднимали актуальные проблемы, связанные с выстраиванием огромных очередей в абонентских отделах газовых служб, пенсионных отделениях, установкой приборов учета газа и их внесения в базу данных, выделением земельных участков под ИЖС. Вопрос создания условий абонентам для оплаты

отделов газовых служб на базе центров обслуживания клиентов МРСК, а также МФЦ. При этом Глава Ингушетии напомнил абонентам об их обязательствах перед ресурсоснабжающими компаниями. На 1 мая тематический доклад составлял более 100 млн рублей.

«Если бы все жители своевременно оплачивали за энергоресурсы, то эти деньги в виде инвестиций вернулись бы в республику. Данные средства можно было направить на нужды населенных пунктов, на строительство объектов, дорог, газификацию, электрификацию. Словом, на решение тех ключевых

мических районах Российской Федерации на 2009-2018 годы».

Особое внимание Глава республики призвал уделять борьбе с наркоманией, идеологии экстремизма, а также вопросу выделения земель под ИЖС и для КФХ. Он поручил надзорным органам проверить все списки, чтобы участки получали именно те, кому они положены по закону. Кроме того, руководитель региона дал указания проверить законность передачи в аренду зерносклада, находившегося в ведении государственного сельхозпредприятия.

Пресс-служба
Главы РИ

Цитата номера

"Пример всегда воздействует сильнее, чем проповедь".

Самуэл Джонсон (1709-1784)
английский поэт

Телефон
«горячей линии»
Правительства РИ
по противодействию
коррупции:
+7 (8734) 55-11-57

Первая версия плана роста экономики России до 2025 года подготовлена Министерством экономического развития.

Он нацелен на ускорение экономического роста до среднемирового уровня, рост производительности труда, обеспечение стабильности для бизнеса и жизни. Об этом рассказал замминистра экономического развития Олег Фомичев ТАСС.

Над стратегией трудились десять рабочих групп. Каждая работала над отдельным направлением - налоговой политикой, развитием экспорта и другими.

Ранее глава кабинета Дмитрий Медведев представил несколько направлений плана. Один из блоков мер, как он отметил, будет касаться увеличения эффективности в сфере занятости, поскольку предстоящие пять лет станут нелегкими для рынка труда.

Единый
телефон
службы
спасения
«112»



Погода в Ингушетии

Воскресенье, 21 мая - (+15°C), небольшой дождь
Понедельник, 22 мая - (+22°C), малооблачно

Курс валют

USD 1CB - 57,47
EUR 1CB - 64,00



